

别墅命案开庭 高虎未现身

申请追加包工头和物业公司为被告;并承诺无责前提下,替死者抚养三个孩子



高虎曾出演《天龙八部》等。

新京报讯 (记者刘洋) 装修工陈虎廷在演员高虎别墅的改建工程中,触电身亡,随后,陈虎廷妻子起诉高虎索赔88万元。昨日,该案在朝阳法院首次开庭,高虎代理人称“高虎在没有责任的前提下,承诺将(陈虎廷的)三个小孩抚养成人。”

因本案被告申请追加两名被告,法官决定择日审理。

原告 违规改建致装修工触电

高虎曾出演《天龙八部》等剧集。昨日,高虎本人并未到庭,陈虎廷的妻子洪女士一身黑衣,坐在原告席中不断抹泪。洪女士诉称,今年3月25日,陈虎廷受雇在演员高虎位于朝阳区十八里店的别墅施工。在往地上砸钢筋时,钢筋触及电缆致陈虎廷触电身亡。

洪女士从小区物业负责人处了解到,高虎家别墅前后正大兴土木,前部建起了车库,后面挖了地下室,此外还有部分私搭乱建的工程,这些工程均系违规操作,已经改变了房屋主体结构,导致电缆仅埋在地下不到20厘米的地方,才致使陈

虎廷触电身亡。

“说要跟我们私下解决,但后来一直没动静。”洪女士说,高虎事发后并未给过补偿款,她三个孩子最大的17岁、最小的9岁,丈夫死后,全家人没了经济来源。因此要求法院判令高虎支付死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金88.5万余元。

被告 电缆改造曾经物业验收

“高虎在没有责任的前提下,承诺将三个小孩抚养成人。”在被告答辩中,高虎的代理律师多次重申,高虎在该事故中并无责任。

律师辩称,陈虎廷并非直接受雇于高虎,两人之间不存在雇佣关系。在改建别墅时,高虎将工程交给包工头陈成林带队施工,至于陈成林雇佣了哪些人,高虎并不知情。

对于原告指出的地下电缆违规问题,该代理人称,该电缆是因小区电路故障,在物业许可下找专业人员改造的,且经过物业验收。他说,该电缆的走向能从外面目测到,陈虎廷操作失当触电。

此外,被告辩称,陈虎廷事发时所操作的停车场改建,是在高虎不知情的情况下做的。“当时高虎在外地,说回来看看再建,但他们未经同意就开工了。”

庭前,被告向法院申请追加包工头陈成林和别墅区物业公司作为被告。认为陈虎廷的死亡应由陈成林负责,并和物业在别墅改造监管上失职有关。

庭后,陈成林表示,他只是负责谈工作,收钱然后分给工友们,非包工头。并表示自己无责。



昨日,原告洪女士接受采访时掩面而泣。当日,因别墅装修工人触电身亡,高虎被诉案开庭。

新京报记者 王贵彬 摄

■ 庭外

原告:家中早已负债累累

“那个不现实,就算立了字据,我怎么能一天天跟着你要。”昨日,听说高虎愿意抚养自己的三个孩子,洪女士表示质疑。

洪女士说,因家里老人常年有病,超生罚款,自己近年来又因心脏病动过手术,家中一直负债累累。常年靠丈夫在外打工挣钱,丈夫死后,更无经济来源。

出事不久,洪女士曾见到

高虎。她说,一开始对方态度客气,曾说先掏一万元丧葬费,但“到现在一分钱也没给”。

高虎代理人说,事发后,洪女士一家曾到别墅门前大闹,挂横幅、摆花圈,致使别墅无法住人。对此,洪女士说只是希望事情能快点有进展,要一个合理的赔偿。“如果案子拖上好几年,我家将来的日子该怎么过,我的孩子怎么办呢?”她说。

■ 探访

别墅区仍有人大肆改建

昨日,记者来到高虎别墅所在的小区,该小区是联排别墅和商住楼综合小区,高虎的别墅就在小区中心位置。记者走访发现,几乎每排别墅都有私自搭建现象。就在高虎的别墅旁边,就有一家正在动工。两三名工人爬上3层高的房顶,往下砸、拆砖块。

“房价那么高,不改造成本上划不来。”一名监工称,虽然物业不允许私搭乱

建行为,但最终还是业主说了算。他说,不仅给停车位上方加盖棚子,该小区不少人还挖了地下室。“只要房子结构允许,物业管不着。”

他介绍,该小区所有业主在改建前都要和物业签订一个协议,业主在物业交改造押金,保证房子不出事,不污染环境等即可。

昨日,该小区物业人员称不了解情况,并拒绝接受采访。

张治中子孙为房屋打官司

儿子要求拍卖房屋;孙子要求将房屋留给弟弟,并称若拍卖将到祖父坟前哭诉

新京报讯 (记者张玉学) 抗日名将张治中的儿子张一纯,因房产继承权问题,将其两个儿子诉至西城法院。法院判决张一纯占房产的三分之二,两个儿子各占六分之一。

后张一纯又诉至法院,要求对涉案房屋进行拍卖。昨日记者获悉,该案将于本月30日开庭审理。

张治中之子 要求拍卖涉案房屋

张一纯是抗日名将张治中将军的儿子,现年80岁。据其第一次起诉称,他和两名被告张小惠、张皓霆为父子关系。2001年

4月4日,他取得西城区西便门一套房屋的产权;2007年9月12日,他老伴去世后,多次与两个儿子协商该房产分割事宜,均遭拒绝。

张一纯称,他除了上述房产之外,无其他住房,而两被告均有其他住房,遂诉至法院请求将该房产判归他所有,由其支付给被告相应的折价款。

5月7日,法院做出判决,张一纯占有该房屋的三分之二,两个儿子各占六分之一。今年10月,张一纯再次将两个儿子告上法院,要求法院对涉案房屋进行拍卖,并取得拍卖款的三分之二。

张治中之孙 拍卖就去祖父坟前哭诉

张皓霆称,父亲张一纯从未与他们协商过分割房产事宜,而且除上述房屋外,父亲还有多处房产。

“母亲在世时,父母两人感情就不太好,母亲刚去世,父亲便和别人结婚了。”张皓霆说,母亲生病期间,父亲也未予照顾,母亲去世时的丧葬费父亲也没有承担。

张皓霆介绍,弟弟今年52岁未婚,无住房,无稳定工作,“平时都是我儿子和儿媳来照顾他,而且他还身患疾病,要是房子卖掉,他该怎么办”。

张皓霆称,若将房子拍卖,他将到祖父坟前去哭诉。

结婚8年方知丈夫系逃犯

起诉离婚;丈夫潜逃17年,曾发起玉树救灾活动,被称“网络善人”

新京报讯 (记者张玉学) 超市购物相识后相恋,然后结婚,一起生活了近八年,王女士才知道被称为“网络善人”的丈夫孙某,是伤人致死的逃犯。

孙某被抓后,王女士起诉要求离婚。昨日记者获悉,在法庭调解下,双方达成离婚协议。

丈夫伤人致死后潜逃

王女士诉称,2001年,她和孙某在一家超市内认识,之后两人相恋,2004年12月双方登记结婚。经孙某介绍,两人在北京同一单位供职,婚后生活融洽。

王女士说,孙某后来辞职,去青海西宁开了一家青年旅社,并发展至员工几十

人,许多旅行的背包客都慕名前往。玉树地震期间,孙某在网上发起玉树救灾活动,得到很多网友的支持,之后他还亲自将救灾物资送往灾区,也因此被网友称为“网络善人”。

几年下来,孙某在一些俱乐部、宾馆等进行投资,并积累多处房产。但孙某一直对王女士隐瞒了自己的真实身份,直至孙某被抓,她才得知丈夫竟是伤人致死的逃犯。

结婚8年不敢要孩子

法官转述称,1994年6月18日,孙某与女友杨某在南京市金桥市场附近搭乘公交车时,因琐事与左某(为狱警)发生口角并争

执。左某下车时,孙某对其殴打致死。孙某逃离现场后化名潜逃17年,直至去年8月,在青海被警方控制。

今年5月,孙某因故意伤害罪被南京市中院判处有期徒刑12年,现被羁押在监。10月18日,法官到监狱见面孙某,并对此案进行了调解。孙某称,他对年轻时犯下的错误很后悔,妻子要离婚他表示很理解。

孙某对法官说,结婚快8年,他一直不敢要孩子,就是怕自己有一天被控制,给老婆和孩子造成伤害。

“这么多年,因为对死者感到愧疚,我一直做善事,就希望自己得到些安慰。”孙某说。

最终在法庭调解下,王女士和孙某达成离婚协议。